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Projekt reaguje na situaci, kdy stále máme děti bez 
přístupu k předškolnímu vzdělávání a tudíž se 
značnými rozdíly při vstupu do základního školství 
(analýza stávající situace). Z naší zkušenosti víme, 
že v průběhu procesu vzdělávání dochází 
k prohlubování těchto znevýhodnění, což často 
končí neúspěchem, tj. nedokončení základní školní 
docházky.  

Cílovou skupinou projektu jsou děti ve věku 
3 až 15 let, které žijí mnohdy v naprosto 
nevyhovujících podmínkách ubytoven či sociálně 
vyloučených lokalitách v Chrudimi, Čankovicích 
a Vysokém Mýtě.  

Právě tyto děti často vypadávají ze systému předškolní přípravy a přitom ji potřebují nejvíce. Příliš není 
přihlíženo ke speciálním vzdělávacím potřebám těchto dětí a k podmínkám, ve kterých vyrůstají, tato 
skutečnost prohlubuje znevýhodnění romských dětí. 

Projekt cílí na pomoc dětem v získání potřebných dovedností a návyků pro úspěšný start v hlavním 
vzdělávacím proudu a usnadnit tak těmto dětem vstup do první třídy běžné základní školy, popř. 
mateřské školy, předcházet případným neúspěchům spojených se vzděláním. 

Děti, které projdou předškolní přípravou, vstupují do kolektivu mateřské a základní školy lépe připravené, 
rozumí jazyku, lépe komunikují a spolupracují. Doplňujícími aktivitami pak zvyšujeme kvalitu života dětí 
a rodičů.  

Pro každou lokalitu je zřízena pozice pedagoga a oblastního poradce, kteří realizují klíčové aktivity 
a spolupracují s dalšími aktéry.  

V případě potíží se mohou učitelé obrátit na pracovníky projektu, aktivity projektu zmírňují nebo 
odstraňují bariéry a předsudky na straně pedagogů směrem k romské minoritě a naopak.  

Díky zkušenostem s danou cílovou skupinou víme, že pokud začneme včas, tyto děti a jejich rodiče uspějí 
jednak ve vzdělávacím procesu, tak i v rámci sociálních vazeb a mají příležitost najít své místo 
ve společnosti. 
 
Projekt je realizován v rámci podpořeného grantu z finančních zdrojů Norských fondů 2014-2021. 
Děkujeme za podporu.  
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